

НОВОСТЬ
20.09.2018

ЛУКОЙЛ ВРУЧИЛ СЕРТИФИКАТЫ НИЖЕГОРОДСКИМ ПОБЕДИТЕЛЯМ КОНКУРСА СОЦПРОЕКТОВ

Сегодня в Законодательном собрании Нижегородской области прошла церемония награждения победителей Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ».

В мероприятии приняли участие Председатель Законодательного собрания Нижегородской области Евгений Лебедев, начальник Управления региональных коммуникаций ПАО «ЛУКОЙЛ» Владимир Герасимов, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»), депутат Законодательного собрания Нижегородской области Алексей Коваленко, генеральный директор Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» Игорь Бекетов, а также более 30 представителей нижегородских общественных организаций.

Организаторами было отмечено, что Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» высоко оценен и поддержан органами власти Нижегородского региона. Ежегодно в состав экспертного совета входят его представители. Надежным партнером в экспертной конкурсной деятельности является и Законодательное собрание Нижегородской области.

«Конкурс социальных и культурных проектов - один из самых востребованных инструментов благотворительной деятельности компании «ЛУКОЙЛ». Важно, что проекты, представленные на конкурс, это не просто просьба о финансировании, а глубоко продуманные идеи, программы реализации целей и, что самое главное, результат. Законодательное Собрание на протяжении нескольких лет оказывает поддержку в проведении этого мероприятия. Как сопредседатель экспертного совета конкурса, хотел бы отметить его большую социальную значимость. Это пример партнерских отношений бизнеса и общественных организаций, - отметил председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Евгений Лебедев. - Конкурс показывает, что в Нижегородской области очень много умных и неравнодушных людей, которые вносят весомый вклад в решении социально значимых задач».

Компания «ЛУКОЙЛ» реализует Конкурс социальных и культурных проектов в Нижегородской области с 2007 года. В 2018 году к 25-летию Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» кроме традиционных

номинаций «Духовность и культура», «Спорт», «Экология» была учреждена дополнительная - «Молодежные инициативы». В 2018 году грант получили 36 некоммерческих организаций.

Всего за 2007-2018 гг. в рамках Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Нижегородском регионе поступило 1 474 заявки. Поддержку получили 422 проекта из Нижнего Новгорода и области.